

# 高尚华:把正直当名片

□晚报记者 王晨

面对万元现金不动心,他多方联系最终把钱还给失主。他常年积极参加社会公益活动,自掏腰包为农村小学捐献书柜,为贫困村民送去米面油。他是淮阳县国税局的高尚华。

2014年2月6日9时许,淮阳县国税局的税务干部高尚华和肖宏广在淮阳县西关康乐路上捡到一个手提包,里面有一捆崭新的百元人民币(11000元)、3张银行卡和一张身份证件。一万多丢失,失主肯定十分着急,高尚华二人立即根据身份证件上的信息,几经周折,联系上了失主黄先生。

20多分钟后,失主黄先生紧紧握住高尚华的手,激动地说:“昨天晚上风雪大,我急

着送客人,不慎弄丢了手提包。一万多块钱不是小数,我根本没想到钱还能找回来,没想到会有好心人主动联系我。”高尚华说:“捡到东西就得及时归还,平日里也应该做正直的人,做正确的事。”这句话在他的工作中也得到了体现。

后勤采购是办公室的一项重要工作。自2007年开始,高尚华担任淮阳县国税局办公室主任后,他的一些朋友想找他“走后门”为局里提供后勤产品。作为单位的后勤“总管”,高尚华严于律己。他坚持一条原则:通过不正当手段谋利益,哪怕是亲兄弟也不行。正是如此,高尚华获得了大家的信任和赞扬。

高尚华深知,每一位国税干部的业务素质和文明程度代表着国税部门的整体形象。

在兼任淮阳县国税局团委书记期间,高尚华不仅组织青年志愿者服务队参加义务劳动,而且他从工作实际出发,制订考勤制度、值班制度、“创三优”检查制度等。

高尚华笔耕不辍,写了《加强国税部门依法行政工作的思考》、《加强国税人员职业道德建设的思考》等文章。自2007年开始,他撰写科研论文20篇,被《中国税务》等多家杂志刊发,被许多网站转载。其中,他的6篇论文获奖。

一分耕耘一分收获。高尚华1994年在河南省税务高等专科学校

毕业后,一直从事税务工作,始终要求自己“做正直人,做正确事”。高尚华曾被评为“周口市杰出青年志愿者”、“周口市新长征突击手”、“周口市第二届优秀青年卫士”、“河南省税务系统先进工作者”等。



## “一加一天然面粉杯”

# “十里挑一”面食赛启动 千人同乐



我市十里挑一亲子面食海选赛现场



“萌萌哒”小朋友擀面皮时像大人一样

□记者 田松平

5月9日,“一加一天然面粉杯”万里挑一亲子面食争霸赛正式启动。首先,十里挑一亲子面食海选赛以郑州为主会场,包括我市在内的商丘、平顶山、濮阳等,全省1180人、590个家

庭多场地同步进行包饺子比赛。比赛以家庭为单位,孩子全程参与。经过紧张激烈的比赛,全省共产生59个冠军家庭。他们获得“百里挑一”晋级赛的参赛资格,此次海选赛我市共有140多人、70个家庭参加了比赛,共有7个冠军家庭成功晋级。

夺取河南“神厨家庭”奖,奖金10000元。同时,评选小孩个人创意作品。届时主办方为每个孩子录制往期参赛视频,孩子可进行创意演讲展示,第一名将获得“神厨小孩”个人奖,奖学金10000元!

我市实验中学第一附属幼儿园作为此次活动的分会场,当日9时许,参赛家庭正式入场,在“一加一天然面粉”工作人员的组织下,选手身着统一的围裙,整齐有序地分坐在桌子两旁。工作人员将事先准备好的饺子馅、面团、干粉分发给每个参赛家庭,并详细介绍比赛规则。10时,在主持人的指挥下,孩子和家长举起擀面杖,和主持人齐声喊:“三、二、一、开始。”紧张的比赛开始了,家长和孩子都拿出看家本领。在家长的帮助下,孩子认真地学习着擀面皮、包饺子。有的孩子开心地说:“看我的饺子,我包得最好、最大。”孩子们快乐的笑声弥漫了整个赛场。

川汇区的单春艳女士说:“去年春节,我姐从郑州给我带回来一袋一加一天然面粉。她说,现在郑州市民都吃这个牌子的面粉,因为它很健康,没有添加任何东西。我用过后感觉确实很好。这个面粉能包饺子、蒸馒头、拉烩面,还能做面包哩!家里就不用再买饺子粉、馒头粉了,用这一种就可以了。一加一天然面粉吃着特别放心,最主要的是它啥都不添加。虽然贵点,为了孩子的健康,值!”

比赛期间,我市实验中学第一附属幼儿园中班4岁半的赵任峰小朋友,手里拿着擀面杖飞快地擀面皮。他的爸爸赵琦说:“上次‘吉尼斯活动’报名的人太多,我们没能参加。这次接到报名通知后,我通过微信成功报了名。”

我觉得这样的活动对孩子是一个锻炼,对孩子的成长非常有意义,孩子也很愿意参与这样的亲子活动。”

市实验中学第一附属幼儿园的朱园长说:“一加一天然面粉是真的啥都不添加,孩子吃了非常健康。举办类似的亲子活动,孩子和家长非常愿意参加。这对孩子有着重要的教育意义,我们园里的老师也学到了很多举办亲子活动的经验,非常感谢‘一加一天然面粉’为孩子提供这么好的锻炼机会。”

参赛选手不仅可以获得主办方提供的奖品,还可得到主办方提供的精美电子相册一套。参赛的孩子能参与年度“最美孩子笑脸”的评选。

记者认为,这个活动可以锻炼孩子的动手能力,提供更多亲子互动的机会,锻炼孩子参加社会活动的能力。

海选赛已经开始了,多给孩子一个锻炼自我的机会,赶快添加一加一天然面粉官方微信服务号报名参加吧。

扫一扫下面二维码,或搜索微信号“mf121”加关注



60岁以上老人免门票,山西全景休闲7日游仅需1580元——

## 河南省老年旅游专业委员会“情暖夕阳”大型活动——“晋善晋美”游山西

近日,由河南省老年旅游专业委员会联合山西省旅游局针对60岁以上老人推出的“晋善晋美”——千名老人走进山西大型公益活动,受到广大市民的关注。这条精心设计的行程,因节省了门票费用1100元,全程费用仅需1580元。

为满足众多中老年游客畅游山西

的愿望,我们现在又申请到了5月19日的50个名额,请根据您的个人情况抓紧选择团期吧。游客7天游遍山西十余个精华景区,门票全免,超级划算。壶口瀑布、五台山、云冈石窟、悬空寺、应县木塔、雁门关、平遥古城、乔家大院、鹳雀楼等景点全部包含其中。游客往返乘坐空调旅游大巴,不走“回头路”。

另有惊喜回馈新老客户!惊喜一:5月20日第三趟的黄山、千岛湖、西递、亳州曹操故里空调专列6日游行程即将上市,在安徽省政府的大力补贴下,上铺每位仅需980元!现余少量铺位。惊喜二:恩施专列5月19日开行,错峰出游正当时。

据了解,5月19日恩施富硒养

生专列价格优惠,上铺每位只需680元!恩施是中国旅游“新发现”,年度最热门的旅游目的地;是世界著名的富硒生态圈,最适合人类居住地;是彭丽媛演唱的世界优秀经典民歌《龙船调》的故乡。春暖花开,让我们乘坐专列一起出发吧!

报名热线:七一路市委西侧山水旅行社 8566663 8566669 中州大道关帝上城南广场中国国旅 8211188 8211199

